

坦言几场比赛过后队伍才会变得成熟

库卡:我们还没完全准备好

本报记者 李志刚

亚冠首战最后时刻被泰国武里南联队逼平之后,鲁能泰山听到了一些质疑的声音,但广大的山东球迷对于这支球队依然一如既往地支持。3月2日,鲁能与上海东亚进行一场热身比赛,吸引了大批球迷到现场观看,这让泰山主帅库卡相当高兴。赛后,他在接受记者采访时畅所欲言,坦言“我们还没有完全准备好”,“一支球队完全准备好,应该是几场比赛过后,在一些伟大的时刻之后,队伍才会变得成熟,那时候我们才能把最好的一面表现出来。”

鲁能泰山与上海东亚主力阵容对抗,鲁能3:1获胜,对此库卡表示满意,“总体来说这场比赛踢得非常不错,但是有些时候还是有一些问题。”库卡强调,在这场比赛中,鲁能泰山尝试一些新的东西,这对今后的比赛将很有帮助,“比如,开场时,我把两个边路快马吴兴涵和刘彬彬一起放在场上,后腰是乌索和金敬道,蒙蒂略前腰。下半场换上蒿俊闵,我们改打两个前腰、一个后腰的战术,又尝试了勒夫和韩鹏两个前锋。鲁能泰山必须多训练几套阵容和阵容。”

“对手在比赛中有一些机会,这很正常,但纵观整场比赛我们有更多的机会。我们有这

么多进攻球员,他们都很有进攻天赋,我想让这些球员攻过中场,让这些球员组织进攻,让他们更加紧密地配合起来,这样才能跟其他球队竞争,这就是我对足球的理解。”库卡这样告诉记者,“足球从来不存在说一天或一晚上,就能吃成一个大胖子,我们必须得让时间加入我们的工作,让时间慢慢帮助我们。最重要的是我们能看到这些进步,这就说明我们走在一条正确的道路上。这种进步、变化是通过一场场训练、比赛来提高的,咱们毕竟是新工

作的开始,很多新的球员,他们也需要在场上相互了解、相互配合。”

库卡表示,自己也在学习、理解一些新的东西,毕竟这是一个新的环境,“有时候我也会碰到一些困难、一些问题,我们确实需要时间把这些问题解决掉。对于一个团队、一个足球队来说,我们还有很大的潜力,如果我们能够很好地训练、比赛,就像最近两天这样,便会给球员,特别是年轻球员很大的信心。”

“熊出没”,鲁能对手小心了



乌索(左)期待迎接新的挑战。

本报记者 李志刚

3月7日,鲁能泰山将在中超首轮比赛中主场迎战哈尔滨毅腾,对于毅腾这支中超新军来说,他们可要当心了,因为鲁能阵营之中会有“熊出没”——鲁能本赛季最后签下的强援,巴西后腰乌索,这个名字其实是一个外号,其本意指的是“熊”,用来形容这名球员强健的体魄以及在场上勇猛的作风。

记者:刚刚踢了自己加盟鲁能之后的第一场比赛,有什么感觉?

乌索:我现在非常开心,对我来说,这是我职业生涯中一次非常好的机遇。我希望能给我的球队带来更多的帮助。

记者:你给自己今天的表演打多少分?

乌索:我给自己打6分,我觉得以后肯定会更高的。

记者:你在巴西联赛中,以速度快捷出名。

乌索:现在我还需要跟金敬道在中场寻求一些配合,不久之后我就会完全发挥出自己的特长,就像我原来在巴西踢球时所做的那样。

记者:你没赶上亚冠小组赛的报名,从旁观者的角度,在观看鲁能对阵武里南联队的比赛后,有什么建议吗?

乌索:我个人认为鲁能遇到了一些问题,主要是进攻时速度太慢了。

记者:到底是什么原因让你来到中超?

乌索:当然是有一部分库卡的原因,另外是因为我觉得中国联赛正在成长,每一年都比前一年更好,这也是我想来接受挑战的原因。

记者:“乌索”是不是个外号?

乌索:是的,朋友们都这么叫,这应该是因为我的力量和体型,“乌索”就是“熊”的意思。

记者:你有很多文身,有什么含义吗?

乌索:我的手上确实有很多,其中有一些是有具体含义的,但讲起这个太麻烦了,以后再说吧。

记者:在世界范围内,在后腰位置上,你比较欣赏哪些球员?

乌索:德甲沙尔克04的博阿滕,还有西甲皇家马德里的阿隆索。

记者:鲁能的哪些队友给你留下深刻的印象?

乌索:刘彬彬,因为他的速度很快,当然,吴兴涵也很快。还有勒夫和蒙蒂略,他们很聪明,足球智商很高。

记者:对鲁能球迷的印象如何?

乌索:我能感受他们对球队的爱,他们的爱非常棒。这和在巴西不太一样,在巴西感受不到这么多来自球迷的爱。

记者:济南呢?说说你的真实感觉。

乌索:我刚来不久,只是到商场去逛了一下,我很喜欢这里的商场,很大也很漂亮。



鲁能3:1轻取东亚,勒夫表现抢眼。

本报照片均为本报记者 王鸿光 摄



鲁能3:1 轻取东亚

本报记者 李志刚

3月2日上午,鲁能泰山队在自己的基地与来访的上海东亚进行了一场热身比赛,除了被抽调的国脚之外,双方精锐尽出,最终实力明显占优的鲁能泰山3:1取得了胜利。

本场比赛鲁能主帅库卡调整了首发阵容:门将杨程;后卫糜昊伦、戴琳、汪强、王彤;中场金敬道、乌索、刘彬彬、吴兴涵、蒙蒂略;前锋勒夫。第13分钟,蒙蒂略主罚前场任意球,混战之中,勒夫垫射破门。第16分钟,勒夫在与蒙蒂略打出精彩配合后,将球很隐蔽地传给了吴兴涵,帮助后者轻松破门。上半场临近结束时,上海东亚凭借点球扳回一城。易边再战后,第51分钟,勒夫突破至对方禁区之内传球,蒙蒂略破门建功,帮助本队锁定了3:1的胜局。

在下半场比赛中,蒿俊闵、赵明剑、韩鹏等人也陆续出场,并都有不错的表现。

三八线、青瓦台、济州岛、新罗免税店……

鲁能东征韩国 我们邀您助威

本报记者 李志刚

时隔两个赛季,鲁能泰山重返亚冠联赛。伴随着主帅库卡以及蒙蒂略、阿洛伊西奥、王大雷、戴琳、张文钊等强援的加盟,鲁能泰山变得更有竞争力,山东球迷都盼望着这支球队能够尽快在亚冠赛场上实现自我“超越”。如此关键时刻,怎能没有球迷的见证?本报将组织球迷助威团为鲁能泰山队现场助威。

2月25日,亚冠首轮小组赛,鲁能主场战平泰国武里南联队,韩国浦项制铁同样以1:1的比分战平日本大阪樱花,首轮过后,该组的四支球队积分、净胜球、进球数等各项数据完全一样,这使得今后的比赛变得场场关键。对于鲁能泰山队而言,3月18日

客场挑战韩国浦项制铁的比赛,显得尤其重要。

浦项制铁是一支老牌劲旅,历史上曾经三次夺得亚冠冠军,最近的一次是2009赛季,当时该队的主帅便是后来执教广州富力不甚成功的巴西教练法里亚斯。2010赛季,鲁能泰山在伊万的带领下,在亚冠小组赛中遭遇浦项制铁,结果泰山队客场0:1、主场1:2连折两阵,断送了出线希望。此次两队狭路相逢,一场恶战在所难免。为此,齐鲁晚报携手康辉旅游集团济南国际旅行社有限公司,邀您一起跨海东征,在为鲁能泰山摇旗呐喊、现场助威的同时,一览韩国景色,共品韩餐美食。

此次“韩国首尔、浦项、济州

双船双飞七日游”,乃是康辉旅游集团济南国际旅行社有限公司特意为齐鲁晚报读者和有意前往韩国为鲁能助威的球迷量身打造的,拟于3月14日下午从青岛港码头出发,3月20日早上回到威海码头散团,行程中游览观光的景点包括三八线、青瓦台、东大门、济州岛、新罗免税店等,当然,最重要的是3月18日在现场观看鲁能泰山客场挑战浦项制铁的比赛。为了方便大家,团队全程统一安排餐食,费用业已包括在报价之中,最终的团费为2680元/人。在此特别提醒的是,由于时间紧张,此次我们接受报名的,以手头持有有效护照的球迷优先,报名截止日期为3月7日,报名电话:0531—82073033。